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  نخستين ويژگي مهم موقعيت جغرافيايي ايران كدام است ؟ .1

  كوهستاني بودن ) ب  تنوع آب و هوا                    ) الف

 كويري بودن ) د  جلگه اي بودن                       ) ج

 يران از نظر آب و هوايي، تقريباً تيپ مديترانه اي دارد ؟ كدام ناحيه اقليمي ا.2

  معتدل و خنك كوهستاني) ب  سواحل درياي خزر             ) الف

 جنوب غربي وسواحل جنوبي) د      مركزي ايران            ) ج

 عمده ترين عامل امكانات و تسهيلات كمتر كوچ نشينان نسبت به ساير جوامع كدام است ؟ .3

  متحرك بودن       ) ب  تكنيك كشاورزي ابتدايي               )الف

 دامداري   ) د  ساخت اجتماعي قبايل               ) ج

 ، كوچ نشينان چند درصد جمعيت كشور را تشكيل مي دهند ؟ 1377براساس سرشماري .4

      5/4) ب                                          11/3) الف

  11/2) د                                        5/2) ج

 در خود جاي داده اند؟   1377كداميك از استانها به ترتيب كمترين و بيشترين درصد جمعيت قشلاقي را در سال .5

  قم و فارس ) ب   مازندران و خوزستان               ) الف

  يزد و فارس  ) د   يزد و بوشهر                        ) ج

 كدام عامل نقش تعيين كننده در تعداد دام كوچ نشينان دارد؟  .6

  ميزان حق چرا  ) ب   نوع مرتع                              ) الف

 قلمرو جغرافيايي) د  كميت و كيفيت مرتع                ) ج

 كداميك از مراتع زير فراوانتر و مهمتر هستند؟ .7

  ييلاقي ) ب     قشلاقي                     ) الف

  ميان بند ) د   كوهستاني                    ) ج

 كوچ افقي معمولاً در كداميك از مراتع كشور صورت مي پذيرد ؟ .8

  مراتع گاوي و اسبي) ب  مراتع بزي                    ) الف

 مراتع گاوميشي   ) د  مراتع شتري                          ) ج

 اتع زمينها غالباً شيب دار بوده و فرسايش خاك وجود دارد ؟  در كدام نوع از مر.9

  مراتع خوب يا درجه دو) ب  مراتع عالي يا درجه يك         ) الف

 مراتع فقير يا درجه چهار  ) د  مراتع متوسط يا درجه سه        ) ج
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 تع به وجود آمد؟ با تمركز قدرت و بروز قشربندي پيشرفته در بين عشاير، چه وضعيتي براي مرا.10

  بهره برداري رايگان خانواده هاي بي نسق از مراتع             ) الف

  تبديل بخشي از مراتع به زمين كشاورزي و بخشي در اختيار منابع طبيعي                                 ) ب

  مميزي نمودن همه مراتع و تقسيم بين دامداران  ) ج

 و ايلخانان به كل مراتع  تسلط خوانين وكلانتران ) د

 ؟ نبوده استبه بعد در كاهش و نوسان تعداد دام كوچ نشينان، دخيل  1340كدام عامل زير از سال .11

  تقليل مساحت مراتع و گسترش زراعت عشاير ساكن) الف

  تصرف ايل راهها و مراتع بين راهي توسط كشاورزان خرده پا ) ب

  افزايش نسبي قيمت محصولات دامي) ج

 تفرق عشاير در ييلاق و قشلاق و از دست دادن نسق  ) د

 عمدتاً تراكم بز و بزغاله در كدام قسمت از كشور مشاهده مي شود ؟ .12

  زاگرس) ب  غرب و شمال                   ) الف

 آذربايجان و تالش  ) د  آذربايجان غربي و شرقي                   ) ج

 وچ نشينان عمدتاً براي مصارف داخلي آنها استفاده مي شود؟ كدام مورد از توليدات دامي ك.13

  گوشت ) ب  لبنيات                          ) الف

 مو ) د    پشم                             ) ج

14.چند نفر بوده است ؟  1377عد خانوار عشاير در سرشماري سال متوسط ب 

                           52/5) ب                            52/6) الف     

  42/6) د                                 4/6) ج     

 يكي از مشكلات عمده كشاورزي كوچ نشينان چيست ؟ .15

  كمبود زمين زراعي) ب    عدم آب كافي          ) الف

  عدم توانايي مالي) د  محدوديت توقف در ييلاق و قشلاق              ) ج

 زير كشت محصولات كوچ نشينان در كدام منطقه قرار دارد؟ بيشتر مساحت اراضي .16

  حاشيه روستاها ) ب  ميان بند                           ) الف

 قشلاق ) د  ييلاق                                   ) ج

 عامل عمده جذب توليدات صنايع دستي عشاير، در ساير جوامع كدام است ؟ .17

  رنگ آميزي محدود ) الف

  جنبه هندسي صنايع دستي) ب

  مناسب بودن قيمت) ج

 يكسان بودن نسبت اندازه ها  ) د
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 4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 نسبت تعداد خانوارهاي داراي فعاليت صنعت دستي را به كل خانوارهاي كوچ نشين بيان مي كند؟  ها گزينهاز كداميك .18

  مساوي با كل خانوارها ) ب  بيش از كل خانوارها           ) الف

 اكثر خانوارها  ) د  كل خانوارها                  نيمي از ) ج

 در سالهاي اخير كدام عامل موجب عدم امنيت دامدار در امر دامداري كوچ نشينان گرديده است؟  .19

  مزدوري و كارگري ) ب  روابط پولي محض            ) الف

 يكجا نشيني  ) د  قرارداد نيمي                           ) ج

 نشينان عمدتاً فرآورده هاي گوشتي خود را در چه زماني به فروش مي رسانند؟   كوچ.20

  اسفندماه تا اوايل تيرماه) الف

  فروردين ماه تا اوايل خرداد ماه     ) ب

  اواسط خرداد تا اواخر تيرماه ) ج

 اواسط مرداد تا اواخر شهريورماه ) د

 ان توسط چه كساني تعيين مي شود؟ عمدتاً قيمت كالا در معاملات مدت دار كوچ نشين.21

  كوچ نشينان ) ب  چوبداران                        ) الف

 بازاريان  ) د  شركت هاي تعاوني عشايري                   ) ج

 علت عمده پايين بودن ارزش اقتصادي كشاورزي كوچ نشينان كدام عامل است؟ .22

  غلبه كشت ديم و عدم وجود نظام آبياري             ) ب               شيوه هاي سنتي كشاورزي               ) الف

 عدم علاقه به كشاورزي ) كمبود زمين زراعي                                          د) ج  

 شغل اصلي مردمان تالش در گذشته چه بوده است؟ .23

   زنبورداري) ب  زراعت ديم                           ) الف

 باغداري ) د    دامداري                     ) ج

 مراتع ييلاقي بخش اسالم از نظر ظرفيت و مرغوبيت، چه وضعيتي را دارند؟  .24

  مراتع متوسط تا مراتع خوب) ب  مراتع خوب تا مراتع عالي            ) الف

 مراتع فقير تا مراتع متوسط  ) د    مراتع متوسط         ) ج

 صاصي بخش اسالم، عمدتاً در محدوده كدام ناحيه واقع شده است؟ مراتع اخت.25

  ييلاق ) ب  قشلاق                            ) الف

 حدفاصل ) د  كوهستان                           ) ج

 در كدام شيوه از بهره برداري كوچ نشينان تالش، اغلب دام كوچك نگهداري مي شود ؟ .26

  بهره برداري ثابت ) ب  عتي             بهره برداري صن) الف

 بهره برداري متحرك   ) د  بهره برداري نيمه متحرك            ) ج
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 4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

 به طور متوسط هر رأس بز در طول يك سال چقدر مو مي دهد؟  .27

  يك تا دو كيلوگرم  ) ب  نيم تا يك كيلوگرم               ) الف

 سه تا چهار كيلوگرم )د  دو تا سه كيلوگرم              ) ج

 محدوده ميان بند و قشلاق در چه عرصه اي است؟  ،در بخش اسالم.28

  جنگلي ) ب  ساحلي                            ) الف

 چمنزار و شاليزار ) د  كوهستاني                          ) ج

  دليل عمده پايين بودن ميزان توليد، در اراضي بخش اسالم كدام است ؟ .29

  محدود بودن اراضي زراعي و باغي) الف

  خودمصرفي بودن محصولات زراعي و باغي  ) ب

  نبودن سرمايه كافي جهت كشاورزي) ج

 شيب زياد، عمق كم خاك و ديمي بودن اغلب اراضي ) د

 بيشترين خريد مايحتاج عشاير اسالم در زمان استقرار در قشلاق و حدفاصل از كدام شهر صورت مي پذيرد ؟ .30

  خلخال       ) ب  تالش                           ) الف  

  رشت) د  پره سر                                  ) ج  
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